Сводная таблица доз

	Физическая величина
	Внесистемная единица
	Системная единица
	Переход

от

внесистемной

к

системной единице

	Активность нуклида в радиоактивном источнике (А)
	Кюри (Ки, Сi)
	Беккерель (Бк, Вq)
	1 Ки = 3.7×1010Бк

1 Бк = 1 распад/с

1 Бк = 2,7×10-11 Ки

	Экспозиционная доза (Х)
	Рентген (Р, R)
	Кулон/килограмм (Кл/кг, С/kg)
	1Р = 2,58×10−4Кл/кг

1 Rk/ru = 3,88×103 Р

	Поглощенная доза (D)
	Рад (рад, rad)
	Грей (Гр, Gy)
	1рад = 0,01Гр 

(1 рад = 10-2 Гр)

1 Гр = 1 Дж/кг

	Эквивалентная доза (Н)
	Бэр (бэр, rem)
	Зиверт (Зв, Sv)
	1бэр = 0,01 Зв 

(1 бэр = 10-2 Зв)

	Интегральная доза 
	Рад-грамм (Рад×г, rad×g)
	Грей-килограмм (Гр×кг, Gy×kg)
	1рад×г = 10−5Гр×кг

1 Гр×кг = 105 рад×г

	Мощность экспозиционной дозы
	Рентген/секунда (Р/c)
	Кулон/килограмм в секунду (Кл/кг×с)
	1 Р/c = 2.58×10−4Кл/кг×с

	Мощность поглощенной дозы
	Рад/секунда (Рад/с)
	Грей/cекунда (Гр/с)
	1 рад/с = 0.01Гр/c 

(1 рад/с = 10-2 Гр/с)

	Мощность эквивалентной дозы
	Бэр/cекунда (бэр/с)
	Зиверт/cекунда (Зв/с)
	1 бэр/c = 0.01Зв/с

(1 бэр*с = 10-2 Зв/с)


